
～10歳代

11%

20歳代

8%

30歳代

24%

40歳代

18%

50歳代

14%

60歳代

14%

70歳代～

11%

男性

45%女性

54%

未回答

1%

リニアまちづくりブースin苗木秋祭り

リニアアンケート回答結果

◇実施日：10月6日（日） ◇場所：苗木交流センター

1.性別 2.年齢

3.住まい

5

2
4

33

15

1 1 1
3
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中
津
東

中
津
南

中
津
西

苗
木

坂
本

付
知

福
岡

蛭
川

そ
の
他

恵那市、土岐市

◆回答者数：65人

（人）

※自由意見につきましては、今後の情報発信の参考とさせていただきます。



5.リニアに期待していますか？

とても
期待している

4.中津川市に何ができるか知っていますか？（複数回答あり）

6.期待しているのはどんなことですか？（複数回答あり）

34%

43%

45%

46%

49%

51%

57%

95%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

送電線や変電所

関連道路整備

橋りょう

駅周辺整備

中部総合車両基地

美乃坂本駅改修

トンネル

岐阜県駅

とても期待

している

57%

やや期待

している

35%

どちらでもない

5%

期待していない

3%

22%

33%

37%

38%

42%

80%

0% 20% 40% 60% 80%

車両基地やリニア関連企業の進出により雇用が増える

市内への観光客が増加する

市内の産業が活性化する

リニア岐阜県駅を拠点としたまちの整備が進む

中津川市の知名度が向上する

旅行・仕事などで東京や名古屋に行きやすくなる



7.普段の買い物はどこへ行くことが多いですか？

8.普段の外食をする場合どこへ行くことが多いですか?

苗木地内

28%

中心市街地

（中津川）

32%

坂本地内

11%

その他市内

5%

恵那市

18%

その他

6%

苗木地内

0%

中心市街地

（中津川）

62%

坂本地内

6%

その他市内

8%

恵那市

18%

その他

6%



2%

6%

11%

12%

12%

14%

15%

17%

22%

28%

34%

40%

58%

66%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

公園、広場、イベント等に使えるスペース

レストラン、カフェ、ファストフード

道の駅など地元物産販売施設

アミューズメント施設（映画館、ゲームセンター、カラオケなど）

スーパー、コンビニエンスストア、ドラッグストア、ホームセンターなど

スーパー銭湯など温浴施設

宿泊施設

医療施設

文化施設（美術館、作品展示施設）

公共施設（観光案内、証明発行窓口、貸会議室など）

学習スペース

ジム、スポーツ施設

フレキシブルオフィス（コワーキングスペース、シェアオフィス、レンタルオフィスなど）

その他

9. リニア駅周辺にどんな施設がある（できる）と利用しますか？
（複数回答あり）

どちらも行ったことがある

6%

山梨県立リニア見学センターのみ

行ったことがある

11%

リニア鉄道館のみ行っ

たことがある

14%
どちらも行ったこ

とがない

69%

1.山梨県立リニア見学センター・リニア鉄道館へ行ったことがありますか？

苗木にお住まいの方のみ回答


